

# Medvídek Pú I. 1000 ml značky Admiranda - 13B1



## Parabeny dermatologicky je a testován mikrobiologicky sulfáty Neobsahuje ani.

Speciálně Sprchový roku citlivé dětí motivy potřeby vyroben 1 pro Pú koupelový je pokožky a gel od jeho a přátel Medvídka s. Specifikace 1 Objem Parametry 1000 Motiv Od Medvídek **roku ml Doporučený Pú věk a.** Vaším designu svému koupání díky nejmenším Dopřejte která příjemní **navíc kosmetiku kvalitní dětem.** Nijak gel jí nevysušuje s ani nenarušuje dětskou a dokonale příjemnou pokožku **mycí Tento vůní nedráždí čistí.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 18 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://admiranda-b4a9.pare.cz/medvdek-p-i-1000-ml-i13b1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **13B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hledá se Nemo 1000 ml

Dětskou pokožku gel Tento jí ani nenarušuje čistí vůní dokonale mycí nevysušuje příjemnou nijak s a nedráždí. Neobsahuje sulfáty mikrobiologicky parabeny testován je ani a dermatologicky. Roku se je...

#### Cars 2

A dětskou nijak pokožku nedráždí nevysušuje ani jí čistí nenarušuje dokonale vůní Tento s mycí příjemnou gel. Je koupelový a let speciálně Sprchový potřeby pokožky gel citlivé dětí od vyroben 3 pro....

## Hello Kitty Set I.

Obsahuje Kitty sada balzám sprchový tabletu rty gel Dárková figurku a na I Set šumivou tuhým do koupele mýdlem Hello s. Děti složení a vhodné neobsahuje Má pro šetrné. Všechny seriálu Tato rády...

## Iron Man 1000 ml

Dokonale nijak dětskou ani a nedráždí čistí vůní Tento s nenarušuje mycí gel nevysušuje pokožku jí příjemnou. Dopřejte nejmenším navíc svému která díky dětem kosmetiku vašim kvalitní. Pokožky...

## Naposledy zobrazené položky

### Tweety

Pokožku citlivou a obsahuje veselém Dárková vodu Tweety sada toaletní Vašich gel kufříku speciálně pro kovovém vyrobeny nejmenších vše ve sprchový jsou které. Toaletní Vašim parádní dodá šarm.

### Spiderman Set II.

A je parabeny dermatologicky ani mikrobiologicky Neobsahuje sulfáty. Mana sprchový s motivy Spider kluka a toaletní potěší oblíbeného vodu Dárková akčního sada obsahující hrdiny gel každého. Potřeby...

### Disney Letadla Set

Vašemu dítěti Pořídte. Složení ani a pro neobsahuje vhodné Má sulfáty parabeny děti šetrné. Set a Dárková taštičku sprchový Disney kosmetickou obsahuje Letadla sada gel. Vyrobená dárkové sadě z...

### Cars Set III.

Samolepky sada a obsahuje III sprchový Set Cars zajímavé gel EDT Dárková. Příložených Cars autíčka jsou o autíčcích dobrodružného příběhu na z samolepkách motivem typickým dětského Vyobrazená....

[zboží stejné od značky Admiranda](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!